

**УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ
ПО СЕВЕРО-КАВКАЗКОМУ ФЕДЕРАЛЬНОМУ ОКРУГУ
(СЕВЕРО-КАВКАЗСТАТ)**

Северо-Кавказстат по Республике Северная Осетия-Алания

№ 20 от 19.03.2020

ПРЕСС-ВЫПУСК

**О проведении Выборочного наблюдения участия населения
в непрерывном образовании**



В апреле, мае, июне и августе 2020 года 1592 респондента в возрасте 15 лет и старше примут участие в Выборочном наблюдении населения в непрерывном образовании на территории Республики Северная Осетия-Алания.

Данное обследование проводится во исполнение постановления Правительства Российской Федерации от 27 ноября 2010 года № 946 и проводится один раз в пять лет.

Задачей проведения наблюдения является получение статистических данных об охвате

населения программами профессионального и дополнительного профессионального образования; профессионального обучения; дополнительными общеразвивающими и предпрофессиональными программами; мероприятиями, имеющими просветительский и образовательный характер, а также получением образования в форме самообразования.

Выборочное наблюдение участия населения в непрерывном образовании проводится одновременно с выборочным обследованием рабочей силы путем опроса населения по тем же адресам домашних хозяйств и в те же сроки.

Для опроса домашних хозяйств утверждена форма N 1-НО "Анкета выборочного наблюдения участия населения в непрерывном образовании" с перечнем вопросов, характеризующих разные виды обучения. Опрос по данной анкете проводится последовательно после опроса по анкете выборочного обследования рабочей силы специально обученными работниками – интервьюерами Северо-Кавказстата по Республике Северная Осетия-Алания, привлекаемыми на основе договора гражданско-правового характера. Каждый из них будет обеспечен удостоверением, которое действительно только при предъявлении паспорта. Обследуемым периодом для сбора сведений об участии населения в непрерывном образовании являются последние двенадцать месяцев перед опросом, в отличие от Анкеты выборочного обследования рабочей силы - в которой обследуемым периодом является неделя.

По результатам наблюдения формируется официальная статистическая информация об участии населения в непрерывном образовании по Российской Федерации,

федеральным округам, субъектам Российской Федерации, городской и сельской местности.

Статистическая информация разрабатывается по всему обследуемому населению и в зависимости от статуса участия в составе рабочей силы-занятым, безработным, лицам, не входящим в состав рабочей силы.

Все данные полученные в результате опроса являются конфиденциальными и будут использованы в обобщенном виде для формирования статистических показателей, характеризующих вовлеченность населения в процесс получения образования; масштабы и виды получения населением различных видов образования.

Северо-Кавказстат по Республике Северная Осетия-Алания обращается к жителям республики, попавшим в выборку обследования 2020 года, с пониманием отнестись к работе и ответить на вопросы интервьюеров.

***При использовании информации
ссылка на Северо-Кавказстат обязательна***